655E [
1 N GEIST S AL 60 ARLpEE © TR 29 )
’7‘%;% aé%ﬂﬂi]i} Liﬁg*ué,?qzﬁgﬁ}cik/ﬁy},c v KoK AR ﬁ)
.Eﬁ(é’j§. i’fﬁﬁﬁé%ﬁ%sﬁﬁuﬁﬁiiﬁ?é%fJ 3 4 * ok 1 £
:/_J\J %4;’);‘\%[/JJ977 EZiEE (825" AR EEEST Py 10 11 152 6 7 8 2
ST et — -214 | 40 E AT 17 13 14 9
% )P RE (3 1K 7J< 9: ERAEE% 18 19 15
° \%Q:’J‘?%@{iﬂ(?fi,; 30FT) —— 9-00~ @2 12) — 3| 13:?)8'\'11:30[]yu (B3EBERF \ 94 95 2 20 21 22 16
2 7K .ig%}hby“ =Y %ﬁbm)ﬂﬁ?%@ — 10:00~12:00 iR b :ﬁﬁwﬁiﬁ;g ﬁ?ﬂﬁmgﬁff) 6 27 28 29 3(3)
(N @75 ﬁt*@ajoij' — 00~16:00 i A/;ym/ 5 — ER2E (5 :Lﬁﬂuﬂfﬁiih Y,
B @ N = (B3 EAELLE) [Y: t (FHY) LEx W Rt o
AT Dih | 1247 Beve
3 N O (ks F BEEAUTEY 001600 wREsg i ‘E%%%W*ﬂggﬁﬁgﬁiih 1001600 "o
* ONEL; PLYIDS BEOLIS g0 Rt o5 — BNAKES (F49) 9:30~ % G
| @RmERR oy g ol |2 i8 - H] oR (T T
4 2 ::{U;Engigzgé%(fg) 19;00~ mag;g?}%h % s {L\ﬁﬁ EEE;:EMEHBE ( > iifg8~15:30 Rt > —
SikH = #9) 3:30~ B HEASD & — = 30~16:30 [ IR
| e FrL vy L3:30~15:40 R oz R& HA) Wb
£717 NED = — 200~ ) EB9R oy e
.%A$$Ziﬂﬁ;§ 97 S 1430~15 -30 ”:;] % {:E @E/ﬂ: gk :— .%ﬂ;i{i‘p,ﬁtu *Hm% BE f;k fﬁ |§]'iﬁ
+ B 0~16:30 % \JE"* P T e ( 2 gﬂ)
5ol R B oW o R OEFOR |
30~ 16- P e B hee
I —_— 00 7§ J‘ﬁ - 0 D&E’t\
6 & ) —F | 6 27 ISERFHRS 030 i
W/\.:jz \D F?I"FA 1 : |§E
' £ A o SRIEFEL — il e S # "
A Al 28 A e éﬂm%&%ﬁ 9100~7k IKRE Kk .
7 %H% :,Ba:\(\:*a:x g¥fﬁﬂ3:a5b°;§$ifﬁﬂj§§ $-00 S ‘gg‘;‘*ﬁiﬁaﬁ Wl IRSHRBEE (B2 ks 22 M 1
s .gﬂéﬁmggﬁ’é BB (B25 29 N Oﬁa@@haﬁ 5-3191)
sk e —613 &3 AW 2 %655 13:
8 X .Qf%ﬁia‘i@y I8 (F 13:00~ L | "J‘ngiv%ﬁm':(gﬁuiﬂﬂy 13;88~15:00 o
Tl 5% e L y— R PBE (BN RoJ; N
’/J\Laﬁ}éi‘“ﬁ&%oa)i\@‘“*%%gﬂ . ol EeRuBES 30 Siprn ;rf'm'j'af“?ggg*é%@ﬁb et
K St e iz 8 wag || 2§§3ﬁ;§fﬁ%ﬁ?§iﬁé3@mm§; A c
A - iy : O o) ’ ~ 1:, /‘ = ) \‘/EA‘EQ - 3 ~ °
Kzg .%*ﬂjgl:%gg #9) ST) — 10:00~ 30 & mooRE 31 * ERZE (F4) =8 /”;U@@yéj%@ﬁ_ F=hETHY =
10 A ':j;;u (F49) 14;00”%2388 - % MOAL e 13’:‘);<tgh VL
/?_ﬁ N . 7' . : (=] ]7 — EE2 . ~16 °
- oﬂ%’l\%—mﬁ%”(z@e 13:00~16:0 . =538 (FH) 1:00~16.00 5
5D A 8BS 14: 0 T @ . 00 £
f AR &E;;% YREEE — 00~16:00 m BEIBZX 1100 5 E Bt
i Illa) #9) 10:30~11:30 OERG e 13:30~ 15 N t H00~15:30 b
2 - b 15: gy ZlI g Hoy
12 u H 14:30~1 LA &SR 1?2§°” ;;73“?“/. \TEJ'Z\/&_M Y -m (ORI
= 6:30 b 30~ FEORE Nt AL 853 ETt X
1 moog | /l{f;v@,?%,éb DX FIR 1307 )12 t, 'kA
cP= R B 00~ pEoD TR TEX @ =
58 18325,\/ {E‘Bj{% o FrH t*j(‘% . Eﬁ
= 9:15~ o 72 B B BIT
: @0 - il 171k
14 {E PV 2050~ {F}g“kﬁA%W - Xmﬂtf;’“m TIEOKHE
ARG E ~21 B BT r—) 13:
- 00 # L B5 FEF - LTI 00~
15 X iEE*ia“ RO e Hw IR [ ]
16 * ogﬁ*ﬁmf »BE LAE W G L%’%““f:f:?f@@i—ﬁ%‘%ﬂlﬂﬁ It
%%%=: = i b %m;%; R A
70 o i J - WETE B AR hebmarEe.
-l 13: ERKE TER - o
o 2B G T i g DT Sl it
.; 40/}? (%% 3:00~16:0 Ai(ﬁa&%t\ HT 9};]2 Eb\ - (82 5 —
5T ) 131501500 i 68 Ck /u*ﬁ:zx 214 =
17 K "@@E%g{% Sc‘:x 14:00N{5100 PN "B PO S 33275@(; PFAiT9: 30~ =2ADY.») 1-P#R25
ol XZWIJ@%%%:O% . < :00~16:30 "o b E-ﬁi‘;u:gﬁg’éuj:@ﬁ,l.i“:m (E#F%)Z}f).oo T
.?Eg%%;%gogg*ﬁ@%ﬁf 500 :10~11:50 Eﬁ;}_ ra—— o o o 25;5?)\)%%%”) —
33 B e 2t i Tyt b At A5 — D DLt
<>D@7§‘“9*5E§ F1) - fioT Bl & TR 5 - T éﬁgxﬁ%@l? (52 100\
BE IS PG M—— 1 EZYTEEL TEDA S0 & Exﬁﬁ*ﬁ‘?ﬁfiﬁng f%ﬁé%éﬁ
e =47 00~ 15: (& ST X i IR 4 [ D
HhER - 5§ BRABE] (~ 14130~15j30 . T . {z!:uK 1,40 B 17'5|‘1ﬁ=;) o ER A
1 #E]-“ X IEI** ™ (~298) 16:30 % HSA ] ATE (R o (BE o i 2) 100 gl
8 & | §E s RhasEst REE | RIS A RS2 5/7) 90 L 10 ¥ Abhad
OERI TS I 1 2] ~17:00 08 0H
i e B, o e
il ° e | 8D  OBGHRRIE
19 T ot — . % HEHTE &N HYEB - HEXEIBNY (B2 5
so| O8RES B/ VRV ( 00~ 16100 m i K 6D 8 5459 miERRER —2571)
20 = ~288) 14130~16;08 {ﬁ E 7 _B&H ?’%Hﬁw 1t1§1$-c'2 ML—JL&ES 58S @25—
)= Lo # = FIRATE. 65T TE w27 U | T&BhEDE 141 Poil225)
8:30~ ®EE_._:J,, TE B%. %%TE T§ﬁ1~4]ﬂ‘ KE A LT L
& . @I 3.8 BEhR BT 1 ~ ERENS E <BE
51 A Sk — = 2is4 140 2.
A= 0?@ (EIV) Diﬁ R -3 23'585518‘ 2,7.10 i6 % i B *'Hﬂmﬁ ?é‘gg’*‘“ﬂ»
P - gﬂ B1%1TE~ B B Slaes | 312420 f: i Zapoo
IR & BI4TE i -gT8. k12 19.18. 13,8081
ﬁkm (it }gfggwll:go - ®gﬂ§"?‘-b Eﬁ}gx‘%ﬁg‘ %g%?%gw {% NETE - 22,25.30 1';595%;5‘18‘
22 N 10:00~10: M FHEFFS) 001000 pronot @ﬁé‘—?a’ 1.8.15. |2 #1-478 1 mytes BNGL Tars =
i EREI g 100 K*E?th,;;] 53 ® 22,29 .9.16. B e LA, {E§§§m~ff\§
B 14:30 B IS ¢ LiE PN 23 3.10 W B B | ENE B4
5"“%5*’““%@% L B ca -30 24‘17' 4.14 5a |0y éﬂﬁéﬁfﬁ
eSS e M0~ 12:0 4 LA 28 317 18,25 923 = 2
\Jka*ﬂ,é@ —-ﬁj»’r 500/\/ . 0 J J - . -
| S5 B (R 2)LoB 16:00 Aﬂ(‘ﬁ[,:t BAZHD 10.24
HNEBIE (?'ggjla”ﬁég—c) o [ £ 5% 5 \. $ﬂ%:ﬁglg§§§ =8iosL; 24 23 14.25
—unun o — I
14:00~ 00 - t >y — IRRE = < 5-239 22
1200 F-a575)2y068 RIER, 25 2103 é’, % — 0 (FB9:00~16 23
2 2 —2155 = :00~16:
5 ok iate s = \
11.12,13 a2 )% 29— 25—
.26,278 5 5050r-j [OFS N x> 6555
5\6 5%378 29—k Jt:E)ﬁEESD - Y,
N\ 19\208 H. ZH T 9 it \?\5
T DUNE B %03 TLwRAE Fg )
L S OPREETS ) ]
m_bNig?QRj%ﬁﬁﬁﬁE%E =]
[LPOERK’Qé\%ém ERE ‘1‘21
o E%%E
-/

-
A

X

ﬁ%ﬁﬁﬁzﬁa
0
2151H croess

LIRS

El

dc 1%

4
TE48FM 1 B25
—2141)




